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ATA DA 25? SESSÃO ORDINÁRIA, EM 18 DE SETEMBRO DE 2023

No dia dezoito de setembro de 2023, ocorreu a 25^ Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e vinte minutos, Sob A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado pelo 

Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, para que fizesse a chamada e a 

verificação de Quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, 

verificou-se que estava ausente no plenário apenas o vereador Edison Alves Bonfim, mas 

que havia comunicado que estaria em viagem. Em seguida o Presidente Givanício 

invocando a Presença de Deus, deu por instalados os Trabalhos, requerendo em seguida 

a secretária administrativa da casa que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Após 

leitura, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os 

vereadores presentes. Em seguida, foi lido, votado e aprovado em primeira votação o 

Projeto de lei de ng 15/2023 de autoria da vereadora Maria Auricélia. Em continuidade 

aos trabalhos da sessão, foi aberto o espaço para uso da Tribuna Livre, pelos vereadores 

inscritos, Sendo a palavra concedida inicialmente ao VEREADOR ERISVALDO DE JESUS: 

Falou sobre a importância da feira livre de Casa Nova, sobre o projeto do Rio Salitre que 

Veloso vem trabalhando, disse que todos estavam de braços abertos para apoiar o 

Projeto, pois veêm hoje a margem do rio seca e quando vêem os pais e familiares falando 

da importância que o rio tinha para todos. Disse do ofício que entregou ao Governador 

do Estado, solicitando uma viatura para a Guarda Municipal de Ourolândia e finalizou 

agradecendo a todos pelas felicitações que recebeu no dia do seu aniversário. VEREADOR 

ROMERO BEZERRA: Usou da palavra para solicitar ao Jurídico da Casa Legislativa para 

saber sobre o andamento em relação a Lei que diminuiu a taxa de esgoto da embasa e 

saber o posicionamento e o despacho da embasa à respeito. Solicitou que seja feito um 

ofício em nome de todos os vereadores, solicitando para que um representante da 
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Embasa venha até a Casa Legislativa para que venha explicar e tentar resolver essa

situação e também tentar chegar até o governador. VEREADORA JEANES RIBEIRO: Iniciou

desejando feliz aniversário ao vereador Pretinho, falou sobre a ida a Caém, narrou do

grande prazer que teve de estar lá presenciando o Governador, que para ela é uma

pessoa humilde e onde viram a alegria e o amor que ele tem pelo pequeno, pela criança,

pelo velho e por todos que estavam presentes, e sentiram sobre a humildade dele e que

sabe para que veio. Disse sobre as entregas que o Governador fez para algumas cidades

e que para Ourolândia foram entregues um kit de apicultura, uma moto para a secretaria

de agricultura e um resfriador de leite para a Lagoa do Trinta e três. Diz que não vê

perseguição, apesar do prefeito não o ter apoiado, ele mesmo diz que estar pelo povo e

que irá trabalhar pelo povo, o que é bom pois não discrimina quem votou e nem quem

não votou e tem trabalhado para o bem de todos. Em jacobina ele fez a entrega da

estadualização do hospital Regional, que vai servir não só para Jacobina, como também

para todos os outros municípios que Jacobina abraça.Finalizou fazendo algumas

cobranças, pois esteve em Catarina e os moradores da rua das dez, como de toda Catarina

em si, pois o povo está clamando por água e ainda cobrou que que o posto de saúde de

Catarina fosse murado e assim como também fosse construído um muro no cemitério de

Catarina, uma vez que só é murado na parte da frente. VEREADORA MARIA AURICÉLIA:

Iniciou sua fala agradecendo aos colegas vereadores, por terem aprovado em primeira

votação o Projeto de Lei de sua autoria e que tem como principal objetivo prevenir

amputações em membros inferiores em pacientes diabéticos. Agradeceu ao governador

Jerôrimo por ter trazido uma mota para Ourolândia que veio através da A CAR para a

secretaria de agricultura do nosso suporte e que irá dar suporte aos técnicos para fazer

visita a zona rural do nosso município r também pelo resfriador de leite que veio para a

Lagoa do Trinta e três. Disse que na oportunidade entregou duas indicações importantes

para o distrito de Lagoa do Trinta e três, a primeira foi a solicitação de mil metro de

município seja de grande importância, porém ainda acha pouco que o Governador tenha

entregue para Ourolândia apenas uma moto, um kit de resfriamento e um kit de
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ciclovia para as pessoas que praticam esportes e solicitou o sinal de uma operadora de 

telefonia para o Distrito. VEREADOR MOISÉS: Iniciou dizendo que tudo que venha para o

apicultura, queé bom sinr jnaspelo potencial quetem em

Cessão ordinária da masa dii

tem em^yrolândia, é pouco. Informou
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que esteve participando da EBAMPER em Salvador, a convite do Deputado Bacelar

participando do Encontro Baiano dos municípios produtores de energias renováveis e

que esse encontro foi muito importante onde viram o empenho do governo do Estado,

que saiu feliz em saber que a bahia tem um potencial imensurável na transição de

energitica e nas energias renováveis. Disse ainda que o que mais o surpreendeu foi em

saber que os investimentos serão praticamente destinados todos para a nossa região. As

cidades citadas foram Ourolândia, Umburanas, Morro do Chapéu, Santo sé e a Serra do

Tombador e que até o ano de 2030 serão investidos mais de trinta e três bilhões em

energias renováveis em nossa bahia. Não apenas em energias eólica e solares, mas

também em energias verdes, nos biocombustíveis que serão feitos do aproveitamento

do nosso sisal, finalizou dizendo que se sentiu feliz por participar do encontro e por

representar o município de Ourolândia no encontro.VEREADOR PABLO OLIVEIRA: O

vereador Pablo iniciou a falando sobre a embasa, que já esta uma situação chata, onde

os vereadores criaram o Projeto para reduzir as taxas de esgoto e não foi atendido, então

sugeriu que agora convoquem o jurídico da prefeitura, junto aos jurídico do legislativo,

convocar toda a população e o gerente da Embasa pois os vereadores já não aguentam

mais ser cobrados em relação as demandas da embasa. Disse que espera que a Deputada

Maria Del Carmem cumpra o seu papel e faça o asfalto da rua das flores de Alagadiço,

pois o povo de Alagadiço até hoje cobra a visita dela e o asfalto que ainda não foi feito.

Pede ao povo Ourolandense que reflita sobre em quem votarão na próxima eleição, diz

que o presidente está preocupado em gastar com avião e em investir fora do Brasil. Falou

sobre acidentes que vem acontecendo em nosso município, disse que na semana passada

Laercio do Bode Assado, sofreu um acidente, bateu numa vaca e que graças a Deus, não

aconteceu nada grave com ele , aproveitou para pedir aos donos de animais que não

deixem esses animais soltos, pediu mais consciência, aproveitou também para pedir aos

criadores de cachorros pitbul que não os deixem soltos na rua sem fucinheira, pois todos

Iniciou parabenizando ao Governador Jerônimo pelas

entregas que fez para o município, disse que pensou que o prefeito fosse estar presente

cn o

sabem da força que o animal tem e que no momento de fúria, ninguém o segura.

VEREADOR CÍCERO SOARES:
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no encontro para fazer mais solicitação para o município e disse que infelizmente a

preocupação é muito pouco. Fez uma cobrança para a gestão pois está acontecendo
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reclamações demais, sobre manutenção em Poços, disse que o povo tem reclamado que

não está mais aguentando pagar, sugeriu a população que comecem a cobrar e verificar

quem é o dono da empresa, para que ele possa fazer o papel dele, assim como o gestor

também, Pediu ao prefeito pois em Catarina, existe uma rua em que na campanha ele

prometeu fazer o calçamento e até a data de hoje não foi feito e falou para um eleitor

dele que dependia de um projeto que seria enviado para a Câmara e que era para o elitor

lhe pedir o voto e ele disse estar pronto que se for bom para a população, todos os

vereadores estão prontos para aprovar. Cobrou da gestão sobre os correios que segundo

ele está impossibilitado de fazer suas atividades, pediu da gestão compromisso com a

população. Disse que no pátio da garagem existem vários carros quebrados,que existem

vários carros quebrados enquanto há gastos enormes com combustível. Parabenizou a

vereadora Jeanes pela representação contra o prefeito por suposta fraudes em compra

de combustíveis. Em seguida o presidente da Câmara, GIVANICIO CAVALCANTE,solicitou

a Primeira secretária que assumisse o seu lugar para que ele pudesse fazer uso da palavra

e começou falando sobre a visita que fizeram ao governador no município do Caem, onde

pode presenciar uma grande obra pelo município via Governo do Estado, que foi o asfalto

feito da BR 116 até o município de Gonçalo. Sobre a questão do seu posicionamento

político, assim como de um grupo politico que nas eleições passadas deram a votação de

mil cento e quarenta e cinco votos ao Deputado Claudio Cajado e novecentos e quarenta

e dois votos ao Deputado Manassés ainda que ele não tenha sido eleito. Falou sobre suas

ações à frente da Câmara enquanto presidente da Câmara, e que em oito meses de

Câmara, que tem equipe qualificada, que foram novamente participar de curso de

qualificação de licitação, arquivo público com quase setenta por cento digitalizada e que

tem o privilégio hoje de emprenhar quatrocentos mil reias, dentro de oito meses de saldo

para que sejam feitos os gabinetes dos vereadores, que é um sonho dele e de todos os

mandato dele, que irá inaugurar os gabinetes e terá o prazer de entregar as chaves a cada

um colega vereador. Fimaliz*

gestão mantém a Câmara tendo expediente todos os dias das 08h às 14 horas e ele 

enquanto presidente só não estar na Câmara quando está fora resolvendo questões da

vereadores, disse que trabalha com respeito, com organização e com gestão. Disse que 

passou pela Garagem e mostrou para que foi, e que se Deus o permitir que ele conclua o
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ador. Fimalizpjj dizgíjdo que não está à frente da Câmara por status, mas
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que esta para trabalhar para o povo. Disse que o prefeito em três anos de gestão não

conseguir concluir as obras do ex prefeito João Dantas não é louvável e qual seria a

desculpa? E não havendo mais nada a tratar o presidente deu por encerrado os trabalhos
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Ver. GIVANÍCIO CAVALCANTE
Presidente

Vera. MARIA AURlCÉLIA 
—z Secretária


